
Výstupy dotazníkového šetření v rámci evaluace projektu č. CZ.03.02.01/00/22_008/0000096 
s názvem AKČNÍ PLÁN SCLLD OPZ+ MAS ROKYTNÁ 

Aktivita: komunitní tábory a kluby 

Dotazník byl mezi cílovou skupinu rozšířen 22.10.2024, čas na vyplnění měli účastníci do 9.12.2024, 
vyhodnocení dotazníkového šetření bylo provedeno do 31.12.2024. Struktura dotazníku je přílohou tohoto 
vyhodnocení. V tištěné verzi byl rozšířen do území MAS, zároveň byl k dispozici v elektronické podobě na 
webu MAS https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/. 

Na dotazníkové šetření odpovědělo 36 osob, z evidence projektu vyplývá, že se jedná o 20 % z celkově 
podpořených osob (indikátor 600000). 

Téměř všechny otázky/odpovědi byly povinné s výjimkou otázky/odpovědi 7., 9., 16. a 17. Otázky/odpovědi 
7. a 9. navazovaly na předchozí otázku, kde mělo být upřesněno, jak by se průběh komunitního
tábora/klubu dal vylepšit, nebo kde by měly být zveřejněny informace, otázka 16. směřovala
k problémům/negativům při realizaci a otázka 17. byla otevřená pro další sdělení.

Většina z odpovědí byla strukturovaná – předem definované odpovědi, téměř vždy s možností Jiná, kde 
měli respondenti blíže specifikovat odpověď. Tato forma dotazníku byla zvolena z důvodu možnosti získání 
co největšího počtu vyplněných dotazníků zpět. Z předchozí praxe, s realizacemi dotazníkových šetření, 
víme, že důvod, že se nedá vybírat z předdefinovaných odpovědí, může některé z respondentů odradit. 
Dalším důvodem bylo i to, aby se dotazníky daly jednoduše a strukturovaně vyhodnotit. 

Několik otázek/odpovědí nebylo strukturováno – dalo se odpovědět pouze stručnou písemnou odpovědí. 
Mimo již výše uvedených otázek/odpovědí – 7., 9., 16. a 17., byla k dispozici k předem nedefinované 
odpovědi ještě otázka/odpověď 15., kde měli účastníci uvést 2 hlavní přínosy, které jejich rodině účast 
v projektu přinesla. 

1. otázka cílila na to, kde respondenti z MAS bydlí, respondenti mohli zatrhnout 1 odpověď. K dispozici byla
i možnost Jiná pro případ, že by nežili na území MAS, tato možnost byla vybrána 2x. Z dalších odpovědí
vyplývá, že nejvíce účastníků (33 %) žije v největším sídle MAS, tj. v Moravských Budějovicích, kde se konal i
největší počet podpořených aktivit, následuje pak 3. největší sídlo – Hrotovice (22 %) a dále pak Jakubov u
Moravských Budějovic (11 %), kde také probíhalo větší množství aktivit – podrobněji viz graf níže.

https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/


   
2. otázka cílila na to, kde se děti respondentů účastnili aktivit, respondenti mohli zatrhnout více odpovědí 
(nebylo to využito, respondenti zatrhli pouze 1 odpověď). Odpovědi víceméně korespondují s výstupy 
otázky 1., tj. nejvyšší podíl dětí se účastnil aktivit v Moravských Budějovicích (více než 30 %), následují 
Hrotovice (25 %), poté Lipník (necelých 17 %) a Jakubov u Moravských Budějovic (necelých 14 %).   

 

 

3. otázka zjišťovala pohlaví respondentů. Větší zastoupení (téměř 92 %) mají ženy, které jsou častěji 
hlavním pečujícím rodičem, přes 8 % tvoří muži. Odpovědi lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 

 

 

 

4. otázka zjišťovala typ zapojení do komunitního tábora/klubu, respondenti mohli zatrhnout více odpovědí 
případně vybrat možnost Jiná a doplnit komentářem, což nebylo využito. Všichni respondenti zatrhli pouze 
1 možnost, z toho důvodu jsou odpovědi převedeny do koláčového grafu. Z odpovědí vyplývá, že 97 % 
vyplňujících v projektu vystupovalo jako rodič dítěte, dotazník byl vyplněn pouze 1 pečující osobou – 
podrobněji viz graf níže. 



   

 

 

5. otázka zjišťovala kterého komunitního tábora/klubu se dítě zúčastnilo. Bylo možno zaškrtnout více 
možností a nejvíce vyplněných odpovědí zastupuje komunitní tábory 2024 – téměř 86 %, následují 
komunitní tábory 2023 s 36 %. Podrobnější odpovědi lze nalézt v níže uvedeném sloupcovém grafu. 

 

6.  otázka směřovala k úrovni kvality a přístupnosti komunitního tábora/klubu, šlo vybrat pouze 1 
z nabízených odpovědí. 86 % hodnotí úroveň kvality a přístupnosti komunitního tábora/klubu jako velmi 
dobrou, 13 % jako dobrou. Možnost průměrná nebo nízká nebyla respondenty vůbec vybrána. Podrobnosti 
lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 

 



   
7. otázka byla otevřená/nepovinná a doporučená pro respondenty, kteří odpověděli na otázku 6. odpovědí 
Ne. Byla zaměřena na upřesnění, jak by se průběh komunitního tábora/klubu dal vylepšit. Vzhledem k 
pozitivním odpovědím v otázce 6. nebyla tato odpověď respondenty zodpovězena, až na jednu výjimku, 
která uvedla, že tábor byl úplně v pořádku. 

 

8.  otázka směřovala k dostupnosti informací o konání komunitních táborů/klubů, zda je cílová skupina 
považuje za včasné a dostupné. šlo vybrat pouze 1 z nabízených odpovědí, v případě odpovědi Jiná mělo 
být doplněno stručnou odpovědí, což nebylo využito. Všechny odpovědi byly kladné, tj. informace o konání 
komunitních táborů/klubů byly dostupné a včasné – viz níže uvedený koláčový graf. 

 

 

9. otázka byla otevřená/nepovinná a doporučená pro respondenty, kteří odpověděli na otázku 8. odpovědí 
Ne. Byla zaměřena na upřesnění, jaké a kde by informace měly být dostupné. Odpověděla pouze 1 osoba, 
která je ale spokojena s dostupností informací a uvedla, že vše bylo uvedeno na facebooku i instagramu. 

 

10.  otázka směřovala k očekávání, co se týká dopadů konání komunitního tábora/klubu. Bylo možno 
zaškrtnout více možností, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno komentářem, tato možnost nebyla 
využita. Nejčastěji vybíranou možností bylo c) Zapojení dítěte do kolektivu a komunity, která byla zatrhnuta 
26x, následována b) Zajištění péče o dítě v době, kdy jsem v práci – zatrhnuta 25x. Žádná očekávání byla 
vybrána 1x. Celkově se dá říci, že každá z osob využila průměrně 3 ze 8 nabízených možností. Podrobnější 
odpovědi lze nalézt v níže uvedeném sloupcovém grafu. 



   

 

 

11.  otázka byla zaměřena na to, jestli byla očekávání realizací aktivity naplněna. Šlo vybrat pouze 1 
z nabízených odpovědí, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno stručnou odpovědí – byla využita 1x a 
definována jako „tak napůl“. Očekávání všech ostatních respondentů (tj. 97 %) byla realizací aktivity 
naplněna. Podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 

 

 

12.  otázka směřovala k pocitům dítěte při odchodu z komunitního tábora/klubu, šlo vybrat pouze 1 
z nabízených odpovědí. Více než 41 % dětí při odchodu z komunitního tábora/klubu mělo lepší pocit, přes 
33 % se cítilo výrazně lépe než předtím. Možnost stejně jako předtím vybralo 22 %, a 1x byla vybrána i 
možnost, že se dítě cítilo hůře než předtím. Podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 



   

 

 

13.  otázka se zaměřila na hlavní potřeby v rámci služeb poskytovaných v komunitním táboře/klubu. Bylo 
možno zaškrtnout více možností, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno stručnou odpovědí, to ale 
nebylo využito. Z odpovědí vyplývá, že nejdůležitější potřebou bylo c) Přátelské a profesionální obsazení 
pečujících osob (přes 80 % respondentů), následuje možnost a) Finanční dostupnost (přes 58 %) a b) Čisté a 
bezpečné prostředí (více než 55 %). Celkově se dá říci, že každá z osob využila průměrně 2 ze 4 nabízených 
možností. Podrobnější odpovědi lze nalézt v níže uvedeném sloupcovém grafu. 

 

 

14.  otázka směřovala k tomu, jestli by se komunitní tábory/kluby měly konat i v budoucnu, případně i bez 
podpory projektu. Šlo vybrat pouze 1 z nabízených odpovědí, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno 
stručnou odpovědí – nebyla vybrána. Všichni dotazovaní si myslí, že by se tábory/kluby měly konat 
i v budoucnu. Více než 83 % si myslí, že by se měly konat ideálně za podpory projektu, necelých 17 %, že by 
se měly konat i bez podpory projektu. Možnost, že by se tábory/kluby konat dále neměly, nebyla 
respondenty vůbec vybrána. Podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 



   

 

 

15. otázka byla otevřená/povinná a směřovala k tomu, co konkrétního přinesla účast v projektu rodinám 
účastníkům, měli vyjmenovat 2 hlavní přínosy. Na otázku odpověděli všichni respondenti, někteří z nich ale 
vyjmenovali pouze 1 přínos. Některé přínosy se opakovaly, níže jsou shrnuty všechny a zařazeny do 
podobných kategorií a seřazeny dle četnosti. 

1. Zapojení dětí do kolektivu a kvalitní program: zapojení dětí do kolektivu a aktivit, dětský kolektiv, 
nové kamarády, aktivně a kvalitně strávený volný čas dětí, smysluplné aktivity pro děti, možnost 
rozvoje dítěte v letních měsících, program pro dítě, dětem bylo nasloucháno 

2. Péče o děti a podpora rodičů: zajištění péče o děti během prázdnin, možnost chodit do zaměstnání 
během prázdnin, úleva pro rodiče, že je o děti dobře postaráno, časová vstřícnost, volný čas na 
práci pro rodiče, vykrytí prázdninového volna 

3. Socializace a nové zkušenosti: socializace dětí v kolektivu, nové zkušenosti a zážitky pro děti, 
seznámení s novými kamarády, socializované a spokojené dítě, čas dítěte s dalšími dětmi, 
samostatnější a zodpovědnější dítě 

4. Bezpečnost, pohoda a dostupnost: bezpečí a radost pro děti, spokojené dítě, které mělo spoustu 
nových zážitků, kvalitní a dostupná péče o dítě v místě bydliště bez nutnosti dopravy/dojíždění 

 

16. otevřená/nepovinná otázka se zaměřovala na to, jestli účastníci v rámci realizace projektu narazili na 
nějaké problémy, negativa, na kterou negativně odpovědělo celkem 15 respondentů, tj. ve smyslu, že o 
žádných problémech nebo negativech nevědí. 

 

Poslední otevřenou/nepovinnou 17. otázkou pak byl „Prostor pro další sdělení“, na kterou, mimo 
odpovědi, že žádné připomínky nemají, odpověděli celkem 4 respondenti a byly vyjmenovány následující 
pochvaly/připomínky: 

1. Musím říct, že za mě je toto skvělý nápad, jak pomoct rodičům s vykrytím letních prázdnin. Pestrý 
program a nadšení dětí. Opravdu skvělé. 

2. Z tábora bylo dítě opravdu nadšené. 
3. Byla by velká škoda kdyby tábory nebyly. 
4. Děkujeme za péči o naše děti. 

 



   
Příloha č.1 

DOTAZNÍK SPOKOJENOSTI RODIČŮ ÚČASTNÍKŮ KOMUNITNÍCH TÁBORŮ A KLUBŮ 

1. Ve které obci MAS bydlíte? V případě, že nežijete na území MAS, vyplňte pole Jiná. 

○ Babice 

○ Bačice 

○ Biskupice-Pulkov 

○ Blatnice 

○ Bohušice 

○ Cidlina 

○ Častohostice 

○ Dalešice 

○ Dědice 

○ Dešov 

○ Dolní Lažany 

○ Domamil 

○ Dukovany 

○ Hornice 

○ Hrotovice 

○ Jakubov u Moravských 

Budějovic 

○ Jaroměřice nad Rokytnou 

○ Kojatice 

○ Komárovice 

○ Krhov 

○ Láz 

○ Lesná 

○ Lesonice 

○ Lesůňky 

○ Lipník 

○ Litohoř 

○ Litovany 

○ Lukov 

○ Martínkov 

○ Meziříčko 

○ Mikulovice 

○ Moravské Budějovice 

○ Myslibořice 

○ Nimpšov 

○ Nové Syrovice 

○ Odunec 

○ Petrůvky 

○ Přešovice 

○ Příštpo 

○ Račice 

○ Radkovice u Budče 

○ Radkovice u Hrotovic 

○ Rouchovany 

○ Slavětice 

○ Stropešín 

○ Střítež 

○ Třebenice 

○ Valeč 

○ Vícenice 

○ Zárubice 

○ Zvěrkovice 

○ Želetava 

○ Jiná 

 

 

2. Ve které obci se Vaše dítě účastnilo realizovaných aktivit? Je možné zaškrtnout více možností. 

○ Domamil 

○ Hrotovice 

○ Jakubov u Moravských Budějovic 

○ Lipník 

○ Litohoř 

○ Moravské Budějovice 

 

3. Vaše pohlaví? 

○ Muž  

○ Žena 

 

 



   
4. Vyplňte typ Vašeho zapojení do komunitního tábora/klubu. Je možné zaškrtnout více možností, v 

případě odpovědi Jiná doplňte komentářem. 

○ Rodič dítěte 

○ Pečující osoba-pracovník na táboře/v klubu 

○ Jiná 

 

5. Jakého typu akce se Vaše dítě účastnilo? Je možné zaškrtnout více možností. 

○ Komunitní tábor 2023 

○ Komunitní tábor 2024 

○ Komunitní klub 2023-2024 

○ Komunitní klub 2024-2025 

 

6.  Jak hodnotíte úroveň kvality a přístupnosti komunitního tábora/klubu? 

○ Nízká 

○ Průměrná 

○ Dobrá 

○ Velmi dobrá 

 

7. Jak by se průběh komunitního tábora/klubu dal vylepšit? Otázku vyplňte zejména v případě, že 

jste na otázku 6. odpověděli, že kvalita a dostupnost byla nízká nebo průměrná. 

 

8. Dozvěděli jste se o konání komunitního tábora/klubu včas? Byly informace o jeho konání 

dostupné? V případě odpovědi Jiná, vyplňte i stručnou odpověď. 

○ Ano  

○ Ne 

○ Jiná 

 

9. V případě, že jste na otázku 8. odpověděli Ne, tak upřesněte, co Vám chybí a kde by informace 

měly být dostupné. 

 

 

10. Jaká jste měl/a očekávání, co se týká dopadů konání komunitního tábora/klubu? Je možné 

zaškrtnout více možností, v případě odpovědi Jiná doplňte komentářem. 

a) Žádná 

b) Zajištění péče o dítě v době, kdy jsem v práci 

c) Zapojení dítěte do kolektivu a komunity 

d) Aktivizace dítěte 

e) Zlepšení schopnosti spolupráce 

f) Větší pocit sounáležitosti dítěte s komunitou 

g) Prevence sociálně patologických jevů 

h) Zlepšení sousedských a rodinných vztahů 

i) Jiná  

 



   
11. Byla tato očekávání realizací aktivity naplněna? V případě odpovědi Jiná, vyplňte i stručnou 

odpověď. 

○ Ano  

○ Ne 

○ Jiná 

 

 

12. Při odchodu z komunitního tábora/klubu se Vaše dítě cítilo? 

○ Stejně jako předtím 

○ Měl/a lepší pocit 

○ Cítil/a se výrazně lépe než předtím 

○ Cítil/a se hůře než předtím 

 

13. Jaké jsou Vaše hlavní potřeby v rámci služeb poskytovaných v komunitním táboře/klubu? Je 

možné zaškrtnout více možností, v případě odpovědi Jiná doplňte komentářem. 

a) Finanční dostupnost 

b) Čisté a bezpečné prostředí 

c) Přátelské a profesionální personální obsazení pečujících osob 

d) Kvalitní obsahová část akcí 

e) Jiná  

 

14. Myslíte, že by se obdobné komunitní tábory/kluby měly konat i v budoucnu, případně i bez 

podpory projektu? V případě odpovědi jiná, vyplňte i stručnou odpověď. 

○ Ano, ideálně za podpory projektu 

○ Ano, i bez podpory projektu 

○ Ne 

○ Jiná 

 

15. Co Vaší rodině účast v projektu přinesla? Uveďte dva hlavní přínosy. 

 

16. Narazili jste v rámci realizace projektu na nějaké problémy, negativa? 

 

17. Prostor pro doplnění a další sdělení: 

 

 

Děkujeme za Váš čas a vyplnění dotazníku. Vyplněný dotazník prosím odevzdejte v kanceláři MAS 

Rokytná, Srázná 444, 676 02 Moravské Budějovice nejpozději 9.12.2024! Případně můžete vyplnit 

elektronickou verzi, která obsahuje stejné otázky/odpovědi a je k dispozici na: 

https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/, případně na 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdb4QnVdkfj3TqrLP6L0w2pAKMy_pVzrB5poOXZIQhbH4nrs

A/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0. 

https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdb4QnVdkfj3TqrLP6L0w2pAKMy_pVzrB5poOXZIQhbH4nrsA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdb4QnVdkfj3TqrLP6L0w2pAKMy_pVzrB5poOXZIQhbH4nrsA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0



